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Triglav v prodajo Avriga
V Skupini Zavarovalnica Triglav pod vodstvom Andreja Sla-
parja so si zadali, da še pred iztekom letošnjega leta prodajo
avtobusnega prevoznika Avrigo. Doslej so si iz novogoriške
družbe izplačali že več kot pet milijonov evrov dividend.
/ Matjaž Polanič

Trg medkrajevnih avtobusnih prevo-
zov bo očitno v naslednjih mesecih do-
živel drastične spremembe. Potem ko
je novega lastnika lani dobil Izletnik
Celje, v sklepni fazi pa je tudi prodaja
potovalne agencije Alpetour, zdaj no-
vega lastnika pričakuje tudi avtobusni
prevoznik Avrigo.

Po neuradnih informacijah naj bi v
Zavarovalnici Triglav oziroma njeni
hčerinski družbi Triglav Naložbe že za-
čeli postopke za prodajo novogoriške
družbe, ki jo nameravajo končati še
pred iztekom letošnjega leta. Po neura-
dnih ocenah lahko v Triglavu Nalož-
bah za Avrigo pričakujejo okoli deset
milijonov evrov, medtem ko so pred
tremi leti zanj plačali polovico manj.
Avrigo je poleg potovalne agencije Al-
petour in Arrive največji izvajalec med-
krajevnih avtobusnih prevozov v drža-
vi in eden najdonosnejših. Zadnja leta
namreč družba ustvari od dva do tri
milijone evrov dobička iz poslovanja
pred amortizacijo (EBITDA), medtem
ko je imela konec leta 2013 najetih za
le 6,5 milijona evrov posojil.

Avrigo ima v lasti Integral Notranj-
ska, Integral Zagorje in Integral Stojna
Kočevje, sredi lanskega leta pa so sku-
paj z lastnikom oglaševalske agencije
Media Publikum Darkom Martinom
Klaričem prevzeli tudi Izletnika Celje.
V celjski družbi, ki na leto ustvari
okoli 20 milijonov evrov prihodkov,
ima Avrigo le 49,5-odstotni delež, zanj
pa je plačal le okoli 1,6 milijona evrov.
A čeprav ima Klarič večinski lastniški
delež, ima na drugi strani Avrigo v na-
dzornem svetu večino predstavnikov
in izvaja nadzor nad Izletnikom Celje.

V Triglavu Naložbah so prevzem
Avriga končali šele pred tremi leti, ko
so iz lastništva izplačali Vipo Holding
in odkupili njen tretjinski delež. A več-
ji del stroškov prevzema so si doslej že
povrnili. Nemudoma po iztisnitvi ma-
lih delničarjev je namreč Avrigo svoji
lastnici izplačal rekordnih 4,6 milijona

evrov dividend oziroma skoraj celoten
bilančni dobiček. Po dostopnih podat-
kih je Avrigo tudi lani Triglavu Nalož-
bam izplačal večji del ustvarjenega čis-
tega dobička, ki se zadnjih nekaj let gi-
blje pri nekaj manj kot milijonu evrov.

Prav prodaja Avriga naj bi bila tudi
eden ključnih razlogov, zakaj naj bi se
pred dnevi vodstvu Triglava Naložb
pridružil Igor Mihajlovič. Od začetka
meseca je prokurist Triglava Naložb in
naj bi bil zadolžen prav za prodajo na-
ložb holdinga, pred leti pa je bil tudi
predsednik nadzornega sveta Zavaro-
valnice Triglav. Mihajlovič je tudi pred-
sednik nadzornega sveta Intereurope,
ki utegne letos prav tako dobiti novega
lastnika.

Hkrati z načrtovano prodajo Avriga se
v Zavarovalnici Triglav pripravljajo tudi
na pripojitev Triglava Naložb. Skupno
imajo Triglav Naložbe za okoli 40 mili-
jonov evrov premoženja, medtem ko so
vsa posojila doslej že odplačali. Daleč
največja naložba holdinga je družba Sal-
nal, lastnica 7 odstotkov Geoplina. O
prodaji tega deleža naj bi se v Triglavu
že dlje časa dogovarjali tudi s Petrolom,
vendar posla še niso sklenili. x

Prihodki in čisti dobiček
Skupine Avrigo podatki gvin
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